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Szeretném megköszönni a családomnak, hogy végig támogattak és 
bátorítottak a könyv írása közben. Köszönöm irodalmi ügynökömnek 
és jóbarátomnak, Scott Hoffmannak a FolioLit ügynökségtől. Gyaní-
tom, hogy az első találkozót egy közös ismerős kérésére, szívességből 
vállalta el, és éppúgy meglepődött, mint én, amikor rokon lélekre talált. 
Fergeteges ügynök, és kegyetlen pókerpartner. Külön köszönet jár 
szerkesztőmnek, Peter Borlandnek az Atria Kiadótól. Hálás vagyok 
neki, hogy kiadta a könyvet, és még hálásabb vagyok, amiért annyira 
gondosan szerkesztette is. Alaposan végigolvasott minden egyes pisz-
kozatot, és a legtapintatosabb javaslatokkal küldte vissza azokat: csak 
ritkán szorítkozott a „banális” szó használatára. És köszönet jár Sean 
Delone-nak is, aki Peterrel párhuzamosan rágta át magát a könyvön. 
Jegyzetei rengeteg javításhoz vezettek, amelyeknek köszönhetően sok-
kal jobb lett a kézirat.

Köszönet illeti Robert Brookert, aki felbecsülhetetlen tanácsokkal 
segítette a könyvet, mielőtt Peternek küldtem volna. Hasonlóan hálás 
vagyok Ellis Oglesbynek is, akivel a közösen elköltött ebédek mellett 
folytatott beszélgetéseink közvetlenül befolyásolták a könyv oldalait. 
Meg kell még említenem Sunni Brownt, aki bemutatott Scottnak. És 
köszönet jár megannyi embernek, akikkel folytatott beszélgetéseim 
hatottak a könyvre: Michael Blend, Shawna Butler, Nancy Giordano, 
Jeff Hebert, David Hehman, Gordy Holterman, Brett Hurt, Priscilla 
Jones, Steve Lanier, Jason Ledlie, Howard Love, Joshua McClure, 
Kevin Stambaugh és Stephen Wolfram.
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Hálás vagyok még az alábbiaknak is, akik valamilyen módon mind 
formálták és segítették a  könyvet: Chris Anderson, Joshua Baer,  
Chris tina Berry, Jim Connally, Christa Haberstock Colson, Carrin  
Dunne, Melanie Dunham, Pamela B. Erwin, Dave Panos, Peter Hands-
man, Jason Horton, Steve Baughman Jensen, Fatin Kwasny, Mike 
Lemper, Drew MacPherson, Patricia Ann Knight Meyer, Orenthia D. 
Mason, Nancy Mullis, Ann és Ron Sefrna, Kate Simpson, Meta Jane 
Smith, Jess Thompson és Ed Wasser.
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